



科比:未来看你的(设计台词)

东部163

西部155

瞧

全明星新

80后抢班夺权,多项纪录被打破,2014年NBA全明星赛热闹收场

当NBA新任总裁亚当·萧华将MVP奖杯颁给不满22岁、穿着短袖球衣的欧文时,这个画面注定被历史定格。

昨天,2014年NBA全明星正赛在美国新奥尔良结束,东部以163:155战胜西部。没有科比、没有邓肯、没有加内特,本届全明星赛成了80后表演的舞台,而新的主角、新的MVP、新的得分纪录……年轻一代用天马行空的卖力表演宣告,他们已经做好了接班的准备。

现代快报见习记者 黄成宇

新的主角

黄金一代缺席,80后首次唱大戏

西部入场仪式前,科比身穿一身米黄色的西装站在一边,微笑着向球迷挥手示意。这是自1998年科比第一次参加全明星正赛以来,96黄金一代首次集体缺席。没有科比,没有艾弗森,没有雷·阿伦,也没有加内特和邓肯,本次全明星赛第一次由80后球员唱主角。

自1998年以来,科比已经连续16年入选全明星赛先发阵容,是历史上连续获得首发次数最多的球

员。不止如此,科比在全明星MVP获奖次数和总得分两项,也是历史第一。从乔丹退役以来,科比几乎是每次全明星赛的绝对主角,不论是与詹姆斯的数次斗法,还是与奥尼尔的再次搭档,只要有科比参赛的全明星,就不愁找不到焦点。

不过因为膝伤,科比缺席本次全明星赛,也首次将焦点让给了等待着接班的年轻球员。本次全明星赛,除了1978年出生的诺维茨基上

场打了8分钟以外,其余选手都是80后。其中,东部的绝对核心詹姆斯是1984年出生,西部核心杜兰特1988年出生,而欧文和沃尔都是90后球员。在年龄结构上,本次全明星真正实现了更新换代。

不能上场比赛的科比客串起了解说嘉宾,他承认新时代即将来临。在谈到最难对付的球员时,科比点名联盟新偶像杜兰特:“他能控球,能投三分球,能突破,非常难防守。”

新的主题

詹姆斯VS杜兰特

近几个赛季,“科比VS詹姆斯”始终是贯穿赛季的主题和悬念,即使在娱乐和表演为主的全明星赛场,也是如此。今年,科比因伤退出后,全明星赛的主题正式变为“詹姆斯VS杜兰特”。

“我一定要成为最好的球员。”杜兰特在接受采访时不止一次表示道。而要想成为第一,杜兰特必须击败詹姆斯。“我与詹姆斯之间,每一天都在竞争。他总是那么出色,至于我,作为球员也在不断成长。当然了,究竟谁更好并不取决于我,我只希望能上场并打好比赛,直到最终获得MVP。我无法控制投票数量的多少,因此做好自己就行了。”赛前,杜兰特就展示了对MVP的渴望,而从开场跳球开始,他就展示出了强烈的进攻欲望。

“我的目标是成为有史以来最好的球员。”全明星赛前,詹姆斯如是谈及自己的目标。

昨天,詹姆斯和杜兰特数次对位攻防,即便是詹姆斯利用快攻完成扣篮,杜兰特也会在下一个回合利用三分来回击。本场比赛,杜兰特疯狂出手17次三分球,战斗欲极强。全场比赛,杜兰特出战32分钟27投14中,得到并列全场最高的38分,还有10个篮板6次助攻。

“我不是注重个人的球员,我专注团队,这是我一直的比赛方式。”赛后谈到与杜兰特的对决,詹姆斯显得很淡定,但从东部最高的22次出手就可以看出,詹姆斯内心强烈的竞争欲望。22分7个篮板7次助攻,詹姆斯和杜兰特的数据不相上下,而两人的对决将在未来继续。



詹姆斯(左)和杜兰特不分伯仲

新的纪录

两队共得318分创新高

总得分318分,三分出手100次,运动战进球135个,助攻88次……昨天东西部的疯狂表演,让本届全明星赛诞生了一连串的纪录。球员方面,欧文凭借31分14次助攻5个篮板的表现获得MVP,另外三位得分突破30分的球员也各有纪录收获,杜兰特全场拿到38分,追平了

1967年的里克·巴里,位列NBA全明星单场得分榜第三,仅次于张伯伦和乔丹。与此同时,这是杜兰特连续第四次全明星赛拿到30+,仍然延续着自己的纪录。

同样得到38分的格里芬则创下几项纪录。首节比赛,他11投9中轰下18分,创造了单节运动战进球的

纪录。全场比赛,格里芬23次出手命中19球,超越了乔丹、张伯伦和加内特这三位大神,成为全明星史上单场运动战进球最多的球员。

“甜瓜”安东尼也不甘寂寞,昨天他投进8记三分球,创造了全明星赛单场三分球命中纪录。全场比赛,他18投10中得到30分5个篮板。



21岁的欧文一鸣惊人

李娜单打第二 彭帅双打第一

中国“金花”创WTA排名新纪录

李娜单打第二,彭帅双打第一!这是中国网球的最好年代。

昨天,WTA公布了最新一期世界排名,刚刚圆梦澳网的李娜位居女单世界第二,彭帅则在女双排名上达到了第一的位置,均创造了中国网球的新纪录。在接受采访时,李娜说:“世界第二的排名对于我和我的团队来说,是一项值得骄傲的成就。”

李娜就爱“破纪录”

李娜的成绩不断刷新着中国和亚洲网球的新高度。上赛季位居世界第三、刷新亚洲之最后,李娜新赛季再接再厉,以一波13连胜获得澳网和深圳网球赛两项冠军,虽然在刚结束的卡塔尔公开赛中止步第三轮,但排名依然上升到世界第二,仅次于“女皇”小威。

“取得世界第二的排名对于我和我的团队来说,是一项值得骄傲的成就,”李娜在接受WTA官网采访时说,“我们一直努力着,以在每周的赛事上不断提高为目标。中国的网球发展到了一个让人兴奋的阶段,我相信年轻的球员会比我们做得更好。”

目前,32岁的李娜下一个目标是赶超世界第一、美国名将小威廉姆斯。目前小威的积分是13000分,几乎是李娜的两倍。不过,小威是上赛季多哈站亚军以及迈阿密站的冠军,连续退赛让她损失1620分。而李娜去年没有参加多哈和印第安维尔斯的比赛,在迈阿密赛则止步8强,也就是说,娜姐在这几站赛事的涨分空间相当大。李娜说:“想完成这个目标必须继续努力,不然一点机会都没有。”

彭帅登顶创造历史

东方不亮西方亮是对彭帅的最好诠释,职业生涯里她在单打方面迟迟未能收获首冠,但却在双打方面“开了窍”。

本赛季伊始,彭帅联手谢淑薇状态火热,在刚刚结束的多哈公开赛上,彭帅和谢淑薇再次夺得冠军,目前她们10次打入双打决赛,10次全部取得冠军。正是凭借在多哈的良好表现,彭帅成为第一位获得WTA双打世界排名第一的中国球员。

此前,日本球员杉山爱曾来到女双世界第一的高位,中国的郑洁、晏紫曾经两次获得大满贯冠军,但排名从未来到世界第一。彭帅突破的意义很大,因为在世界职业网坛,包括男子和女子的单打和双打,她是第一个获得世界第一的中国选手,具有标志性的意义。

现代快报记者 韩飞周游

新的MVP 21岁欧文 成星中之星

31分14次助攻5个篮板,这是欧文昨天交出的成绩单,值得一提的是,他用末节15分的惊艳表现带领东部逆转了比赛。最终,NBA新任总裁萧华宣布,2014年全明星正赛的MVP归属欧文。21岁10个月24天的他也成为全明星赛历史上第二年轻的MVP。历史上最年轻的MVP是詹姆斯,他获奖时只有21岁1个月20天。有意思的是,上一次詹姆斯获得MVP是在2008年的全明星赛上,当时主办地也是新奥尔良。詹姆斯对欧文也是关照有加,甚至在颁奖典礼上向欧文示意,让他“摆出全明星MVP的姿势”——将奖杯举到头顶。

赛后在接受采访时,欧文显得很谦虚,“这是一项伟大的荣誉,我们有很多MVP,今天每一个来到这儿的人都是MVP。”欧文的打法极具观赏性,灵蛇般的突破和一剑封喉的三分球是他的标签。作为东部先发控卫,欧文在上半场并没有抢戏的意思,不断为队友输送炮弹。到了关键的第四节,欧文扛起了球队进攻的大旗,他里突外投几乎是凭借一己之力逆转了比赛。

CBA七大单项奖出炉

CBA常规赛已经落幕,昨天篮协公布了常规赛各大单项奖的归属,广厦的吉布森以场均31.7分成为得分王,本土球员仅上海队的张兆旭当选盖帽王,场均能送出2.4个盖帽。其他奖项的归属分别是:新疆队的哈德森成为三分王(场均4.1个三分,命中率40.8%),广厦的约翰逊当选扣篮王(场均扣篮3.5个),山西队的查尔斯成为篮板王(场均篮板14.2个),吉林队的道格拉斯当选助攻王(场均送出8.3次助攻)。现代快报见习记者 黄成宇